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Oggetto: interrogazione n. 54/XVII concernente le iniziative per garantire il coinvolgimento degli 

enti territoriali nel procedimento legislativo statale e per adeguare la disciplina per la 

composizione e il funzionamento della Commissione per le questioni regionali. 

 

 

In riferimento all’interrogazione n. 54/XVII di cui all’oggetto, annoto che, fatte salve le 

prerogative dell’Assemblea legislativa nel suo plenum nonché quelle dei singoli Consiglieri regionali, 

le iniziative indicate nella medesima interrogazione non fanno capo ai ruoli e compiti della Presidenza 

del Consiglio, come risultano prioritariamente definiti e delineati dal Regolamento interno del 

Consiglio regionale. 

 

Distinti saluti. 
IL PRESIDENTE 

- Roberto Paccher - 

(firmato digitalmente) 
JR/MB 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, 

valido a tutti gli effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.lgs. 82/05). L’indicazione 

del nome del firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D.lgs. 39/93).  
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Sehr geehrte  

Regionalratsabgeordnete 

Paul Köllensperger 

Alex Ploner 

Franz Ploner 

Maria Elisabeth Rieder 

 

team.koellensperger@pec.prov-bz.org  

 

 

Betreff:  Antwort auf die Anfrage Nr. 54/XVII betreffend Maßnahmen zur Sicherstellung der 

Einbindung der Gebietskörperschaften in den staatlichen Gesetzgebungsprozess und zur 

Anpassung der Bestimmungen über die Zusammensetzung und die Arbeitsweise der 

Kommission für regionale Angelegenheiten. 

 

 

Bezugnehmend auf die Anfrage Nr. 54/XVII möchte ich festhalten, dass – unbeschadet der 

Vorrechte der gesetzgebenden Versammlung in ihrer Gesamtheit sowie jener der einzelnen 

Regionalratsabgeordneten – die in der Anfrage thematisierten Maßnahmen nicht in den 

Zuständigkeits- und Aufgabenbereich des Präsidenten des Regionalrats fallen, wie dieser vorrangig 

durch die Geschäftsordnung des Regionalrats festgelegt wird. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

DER PRÄSIDENT 

- Roberto Paccher - 
(digital signiert) 

JR//MB/TS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es die für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des 

elektronischen digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird 

(GvD Nr. 82/2005). Die Angabe des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 

3 des GvD Nr. 39/1993). 
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